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DISTRICT NOORD KAMPIEOENSCHAPPEN AFGELAST
Het bestuur van Zeilvereniging Belterwiede heeft met grote spijt op 30 mei vast moeten stellen dat ook na het sluiten van de verlengde inschrijvingstermijn in slechts 5 klassen het aantal deelnemers voldoende groot was om aan de vereisten voor een geldig kampioenschap te voldoen. Daarnaast heeft het besuur vast moeten stellen dat het totaal aantal inschrijvers veel lager is dan de verwachting en eveneens beduidend lager dan het minimum aantal van 75.

Door het beperkte aantal inschrijvers is er een tekort ontstaan op de begroting dat naar de mening van het bestuur een te groot beslag zou leggen op de middelen van de vereniging. Vervolgens is het bestuur in overleg getreden met het Watersportverbond en heeft het Watersportverbond gevraagd of zij van mening was dat het District Noord Kampioenschap op deze basis doorgang zou moeten vinden en of het Watersportverbond bereid was een deel van het tekort voor haar rekening te nemen. Het Watersportverbond heeft vervolgens moeten concluderen dat er dit jaar onvoldoende basis is om het District Noord Kampioenschap door te laten gaan.

Het bestuur van de ZVB betreurt de situatie maar ziet geen andere mogelijkheid dan het evenement af te gelasten. De inschrijvers worden persoonlijk per e-mail op de hoogte gebrachte van dit besluit. Reeds betaalde inschrijfgelden zullen op zo kort mogelijke termijn worden gerestitueerd.
De inschrijvingen: 
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16 m²:
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Optimist:
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Totaal:
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