Oliebollen 2013 / Zuidlaren.
In de afgelopen jaren hebben we op Zuidlaren in de 3e week van november veel verschillende weersomstandigheden mee gemaakt; vorig jaar zaterdag zware mist en zondag storm. Het jaar daarvoor moest op zondag het startschip als ijsbreker dienst doen om de jollen op open water te krijgen. Wij lekker zeilen; de volgende dag werd 10 kilometer verder op 1ste schaatsmarathon op natuurijs verreden.

Dit jaar waren de weergoden ons zeer gunstig gezind. Op zaterdag 2 wedstrijden in de zon met een mooi lopend windje (10 knopen).  Lunch aan de wal met erwtensoep. Naast de O-jollen kwamen er  Zestienkradraten,  Seahorses en Optimisten aan de start.
Op zondag regende het om 10.00 uur, maar bij de eerste start van de O-jollen om 10.35 uur was het droog met een stevig windje (13 – 15 knopen).  Later liet zelfs het  zonnetje zich nog even zien. De wedstrijdleider had haast;  2 snelle wedstrijden (van 37 en 45 minuten) achter elkaar. Een doorstart met een zeer korte tussentijd. Om 12.30 was iedereen weer aan de wal. Dat moest ook wel;  nu konden de zeilen droog worden ingepakt; want om 14.00 begon het weer te regenen.

 Het was een mooi veld; 19 inschrijvers. Spannende wedstrijden. Rob Aukema was met   1, 2, 1, 1 de sterkste, maar kwam m.u.v. de laatste wedstrijd toch niet echt weg uit de greep van het veld. De hele boel bleef steeds aardig bij elkaar. Opvallend was het presteren van Wim Bijlsma; met de oude O-210 scoorde hij op zondag twee 2e plaatsen.  De eerste helft van het doorgaans compacte veld bestond  uit Benny Oldenbeuving, Chiel Mik, Jan ten Hoeve, Mark Bosma, Jan van Amerongen en Hans de Haas. De Duitse deelnemers lieten het wat zitten.  Abel Zeilstra deed verrassend leuk mee in het midden van het veld.
Al met al zeer geslaagde wedstrijden. Het walteam had  1000 oliebollen gebakken. Voor velen werd dit ontbijt en lunch. Alle deelnemers kregen traditie getrouw een zak oliebollen  mee, evenals  5 liter ruitensproeivloeistof om de winter door te komen.
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