
De NIWA is het jaarlijkse multiklasse evenement van Noord Zuid Nieuwkoop. Traditiegetrouw doen de 16m2, 12-voets jollen en O-jollen mee. Helaas was de deelname van de O-jollen de laatste jaren wat weggeëbd met name vanwege de aanwezigheid van andere evenementen op de O-jol kalender. U voelt het al aankomen. Als redelijk onervaren vlootvoogd kreeg ik vorig jaar tijdens de O-jol finale een ouderwets pak op de donder van Lies, grootmoeder en steun en toeverlaat van Noord Zuid. Dit moest maar eens veranderen! Volgens mij had ze wel een punt. Gelukkig zag dit jaar de wedstrijd kalender er een stukje prettiger uit en samen wat met promotie activiteiten en prachtig weer is het mooi te zien dat je binnen de kortste keren 21 inschrijvers hebt. Daarnaast hadden we nog wat 'slapende' deelnemers maar uiteindelijk hebben we 20 boten op de startlijn gezien. Dank aan alle deelnemers! Niet gek toch, daags na de Sneekweek en midden in de vakantie. Eigenlijk waren het 19 deelnemers want Thies voer uiteraard voor spek en bonen mee met die illegale bak. 

Hoe dan ook, zaterdag na een paar bakken koffie en wat sterke verhalen over de Sneekweek moesten we ons om 11.30 (keurige tijd) bij ome Theo bij het startschip melden voor een mooi baantje, die door iemand omschreven werd als een ouderwetse puzzeltocht. De wind had duidelijk meer twijfels dan de zon dus zat iedereen relaxed in t-shirt en short op de dekrand. Na de eerste wedstrijd stond er traditiegetrouw een heerlijk lunchpakketje voor iedereen klaar. In de middag nog twee mooie potten gevaren waarbij de wind steeds meer zin kreeg zodat we eindigden met 24 graden, zon op de bol en windkracht 3 in het zeil. Ikzelf beleefde deze dag een unicum door mijn eerste 1-tje te varen. Hierbij moet wel verteld worden dat Ton het strijdtoneel iets eerder had verlaten en de uitgelegde baan voor Jan ook daadwerkelijk een puzzeltocht bleek te zijn. Ook noem ik deze race omdat ik de strijd om de eerste plek aan moest gaan met George, die na twee jaar onvrijwillige afwezigheid gelijk weer de smaak te pakken had en het hele weekend vooraan heeft meegezeild. George, top en goed dat je er weer bij kon zijn!
Na de wedstrijden werden wederom snel strategische posities ingenomen maar dan op het terras om de juiste mix van bier, bitterballen, muziek en zonnestralen op te vangen. Op dit punt in het verslag mogen ook de Spiegelaars Onno, Titus, Robert en Thies niet onbenoemd blijven. Met maar liefst vier man sterk vertegenwoordigd en als er een prijs was geweest voor het après-sailing dan was deze vloot onbetwist bovenaan geëindigd. Mannen, mooi dat jullie erbij waren en bedankt voor het lachen.

Zondag was wat mij betreft een 10 op de schaal van zeilweer. Temperatuur verder omhoog, zon 'all day long' en de wind een stevig drietje. Ik had pa gevraagd om een beetje te filmen. Dit pakte om meerdere reden verkeerd uit. Allereerst staat nagenoeg alleen zoonlief op de film en daarnaast voer deze 'mediasloep' kris kras door het veld wat door een aantal deelnemers uitgelegd werd als een hinderlijke poging om ondergetekende hoe dan ook op het ereschavot te krijgen. Na de wedstrijd werd pa uiteraard zeer serieus ter verantwoording geroepen maar bleek het uiteindelijk alleen maar een voorwendsel te zijn om gratis bier te bemachtigen. En dat is gelukt. Ton heeft zijn suprematie weer bevestigd en voer drie eentjes. Alleen Jan heeft hem op zaterdag een keer kunnen verslaan. Robert vond het zo warm dat hij de boot even heeft omgegooid om te kunnen zwemmen en we hebben een paar keer 'oponthoud' bij de boeien gehad maar dit alles mocht de pret niet drukken. Tenslotte wil ik Pieter Leeuwen welkom heten. Pieter deed voor het eerst mee met een O-jol wedstrijd en we hopen dat hij de smaak te pakken heeft gekregen. 

De uitslag staat inmiddels op de website en er is een kort filmpje gemaakt zodat jullie de sfeer een beetje kunnen proeven. Zoal hierboven reeds uitgelegd zijn er meer (bruikbare) beelden op de wal dan op het water gemaakt maar ik beloof dat we dit gaan rechtzetten op de O jol finale waar ik iedereen alvast voor wil uitnodigen.

http://www.youtube.com/watch?v=AW14Xo3dBRE
Tot de volgende keer maar weer!
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