Ruhrpokal 2013: bijzonder maar leuk vaarwater en slechts een uurtje over de grens.
Al jaren gaan er nederlanders naar de Baldeneysee om te strijden voor de Ruhrpokal. Ideaal water voor mensen die de omstandigheden de schuld willen geven. Zo vaar je over bakboord en naast je, iemand over stuurboord precies dezelfde kant op. En zo vlieg je met vaart de ene luwte na de andere in om vervolgens weer vol te moeten hangen. Maar, het ongeluk en geluk treft een ieder in dezelfde mate en lokale kennis heeft er geen betekenis: hard varen en het beste ervan maken!

Het is dan ook geen toeval dat de voorste mannen heel stabiel konden varen. Ton op de Weegh stond er perfect voor. Met een eentje en drietje en nog 100 meter als eerste op de laatste finish af. Maar ja, dan moet je niet denken dat er een derde rondje gevaren moet worden! Vol concentratie voer hij langs de finish lijn. En zo ging de overwinning naar Jan ten Hoeve die bewees dat de 587 van Ben Tijssen met zijn Jama zeiltje niet alleen hard gaat maar ook al zijn ervaring kon inzetten op dit bananen meer tussen de heuvels. Twee, twee en een eentje: hulde!
De derde plaats was voor Rollie Franzmann, voor Hermann Blum en kampioenschap - veelvraat Wolfgang Hoefener. De andere nederlanders in het veld van 30 bootjes: Thies Bosch zes, Theo Meus tien en Jan van Amerongen twaalf. Abel Zeilstra worstelde ook met de kou maar genoot ook met volle teugen van een mooie zeildag.

Zeildag? Zeker, want zondag was de wind op. Maar de gastvrijheid van onze duitse vrienden was weer prima: vol geladen met die heerlijke taarten en grote pullen bier was de zondagrust bepaald geen ramp. De SKS Essen had het weer prima georganiseerd.
Jan van Amerongen beleefde zijn eerste wedstrijdweekend met zijn nieuwe Mik, de SexSexSex…. Hoppa! Boot ziet er schitterend uit en ondanks de korte voorbereiding heeft hij al een goede snelheid te pakken. Dat belooft veel voor het komende jaar!
En, tijdens de zondag kwam het nieuws nog door dat twintig minuten verderop Dirk Zwitser heeft toegeslagen door een duitse van Eijk weer terug naar Nederlands water te halen. Dirk ging al hard met de 485 en dat zal in de toekomst niet minder worden. Gefeliciteerd! Wordt het de SexSex Sieben oder Acht: dat wordt nog een wedstrijdje met Pieter Kroon. Mooie uitbreidingen van de Olympiajollen vloot in dit nog prille jaar! 
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Een gelukkige en stralende winnaar !

