Verslag 50e Vrijbuiterweekend 7 en 8 juli Op Loosdrecht.

Sinds een aantal jaren hoort de O-jol klasse tot een van de grotere velden bij het Vrijbuiterweekend. Dit is het grootste zeilweekend op binnenwater in Nederland en elk jaar goed georganiseerd. Net als voorgaande jaren mag de O-jol zich altijd verheugen op vele bewonderde blikken van valken zeilers, pampus eigenaren  en ander klassieke klassen zeilers. Je ziet ze soms denken: “mooie boot toch en toch ook modern en geen gedoe met bemanning”.  
Dit jaar was het de 50e keer dat het Vrijbuiter weekend gevaren werd. Het leverde wat extra ‘goodies’ op bij de inschrijving, wat meer muzikale omlijsting op de wal en een extra feestelijke prijsuitreiking. 

Met 19 boten hadden wij een redelijk veld. Op zaterdag was het mooi weer met een redelijke wind waar iedereen mee uit de voeten kon.  Natuurlijk wel met windschiftingen en trekwallen, steeds weer andere, waar Loosdrecht ook om bekend staat. De wedstrijden gaan over lange banen en over verschillende plassen en duurden in alle gevallen in elk geval 2 uur.

Bij de eerste wedstrijd ontstond er vrij snel een kopgroepje die met elkaar de strijd aan ging bestaande uit Wessel Kuik, Jan Willem van de Hondel , Arie Rietschoten en Joep ten Brink. Stuivertje wisselen in de kruisrakken was het patroon. Na enige tijd hadden Wessel en Joep zich nog wat meer los gemaakt. Joep wist nog in de buurt van de spiegel van Wessel te komen, maar een veld met Finnen gooide roet in het eten van deze achtervolging. In het daarop volgende lange voor-de-windse rak terug naar de onderkant van de andere plas bleef, die situatie ongewijzigd.

In de middag wedstrijd zag het veld er bij de eerste boei compleet anders uit. De eerdere laatsten hoorden nu bij de eersten en omgekeerd. In de loop van de wedstrijd voeren de snelleren van de ochtend wel weer enigszins naar voren, maar het de uitslag van die wedstrijd liet ook wat andere namen zien bij de eerste plaatsen. Robert Numan en Onno Klazinga zaten nu achter nummer 1, Jan Willem

De zondag was een zéér regenachtige dag. In regengordijnen werd er gestart en gevaren. In de regen bleef er toch een  redelijk briesje staan waardoor en wel degelijk echt wedstrijd gevaren werd. In de beleving leek het lange kruisrak door het regengordijn naar de onderkant van de vijfde plas  meer op een tocht. Dat werd nog eens versterkt door een keuze die gemaakt moest worden, boven  (de betere keus dit keer) of onder een eiland langs. 
Arie van Rietschoten wist het beste te profiteren van de omstandigheden en zeilde een overtuigende 1. Robert Numan volgde weer op de 2e plek en Titus Brandsma zeilde in een mooie windbaan op het lange voor-de-windse rak zich zelf naar de 3e plek en Joep daarmee naar de 4e plaats.

De ochtendwedstrijden waren wat uitgelopen en de middag wedstrijden begonnen daarom al later. Met enkele starts en een nieuwe plek voor het startschip startten wij later in de middag voor een korte baan wedstrijd. In het tweede rak draaide de wind ineens van richting om daarna ook een tijdje te gaan liggen. Daardoor werd deze wedstrijd afgebroken en er was geen tijd meer voor een nieuwe start. De kaarten waren dus geschud. Wij konden opruimen in de regen met een blik op het meer, waar inmiddels een stevige wind was gaan waaien.

Het was een mooi weekend, met Wessel Kuik als de meest constante zeiler en terechte winnaar.

Joep ten Brink       

