Verslag Bossche Bollen 2015

Volgens de oude traditie moet diegene die derde is geworden, een verhaaltje schrijven over het evenement.

Echter kwam ik er na een week pas achter dat ik derde was geworden, sorry dan ook voor het missen van de prijsuitreiking; dit had ik nooit verwacht. Misschien komt het omdat ik uit het Noorden kwam met Hagel, Regen en Natte Sneeuw en wat warmte in het Zuiden probeerde te vinden. Dit is dan mislukt, tijdens de ergste bui van het weekeinde je boot optuigen gaat zelfs voor mij bijna te ver.

De Bossche Bollen, waar ze elkaar op het water dollen, dat werd dan ook door de windsterkte gedaan.  Draaiingen die ik zelf op Kralingen gewent was en nog erger Hillergesberg, kwamen hier met een factor 2 tevoorschijn en dan ook nog met veel sterkte in vlagen. Het meertje (Ertveldveldplas) lijkt redelijk open, maar wordt omringt door Sloperij, asfalt centrale, Heineken fabriek en diverse andere zaken. Als ZZ zeiler zijn wij vaak bezorgt over vaardieptes, hier is het gewoon 7m diep en kun je tot op de cm langs de kant. De boeien blijven dan ook moeilijk liggen met windkracht 6.

De gezelligheid was prima geregeld en het eten erg goed.

Over de wedstrijden kan ik alleen maar zeggen, dat het erg spannend was en soms voor veel verwarring zorgde. Aantal rondes niet goed gelezen, jammer voor Thies, Ton en o.g.  Best wel veel schade aan stagen, beslag en zelfs een romp (met brievenbus er in). 

Korte rakken, veel wisselingen en vreemde hoeken gezien, maar al met al komen de vaste waarden in het veld wel vaak wel naar voren, natuurlijk hebben de lokale kenners ook wel wat voordelen, maar die hebben we dan ook overal wel als je ergens anders gaat zeilen.  9 wedstrijden is erg leuk en maakt het zeker spannend, omdat je ook 2 aftrekkers hebt.  

Volgend jaar graag wat beter weer, maar voor de rest TOP.

Wim Bijlsma
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