Verslag ZZ-Cup 2015
Op 16 en 17 mei werd bij de Zeilvereniging Zuidlaren voor de 39ste keer de ZZ-Cup gehouden.
Niet minder dan 38 O-jollen hadden zich ingeschreven; een sterk veld met vele top-10-zeilers + een aantal Duitse deelnemers. 
Het was afgelopen weekend prachtig zeilweer, wind van 3 tot 6 Bft en ook nog lekker draaiend om het wat spannender te maken (tussen de wedstrijden door een draaiing van 60^). Het wedstrijd comité (Rik Klok en Anton Wachter) ging er goed mee om. Banen en startlijn werden tijdig (ook tijdens de wedstrijden) bijgedraaid.


Als ZZ leden moeten we op ons thuiswater wel goed mee kunnen komen, daarom hebben we in traditie van de Topgear gedachte een zgn. Stig ingevlogen. Deze was en had alleen maar tot 1 doel  winnen en na de wedstrijden direct terug te keren naar het buitenland. Hierin is de missie volledig geslaagd. (bedankt Stefan).

Verder hadden we nog een aantal houten boten die voor het eerst sinds lange tijd te water gingen na een grondige restauratie, deze moeten nog worden getrimd en zullen de komende tijd steeds sneller gaan worden. Als deze trend zich voortzet zullen we weer een “houtwormen prijs” instellen.
Tijdens de wedstrijden zijn er toch wel een spannende acties geweest met omslaan ed., verder zijn er wat materialen aan stagen, overlopen en voorstagen gesneuveld door de stevige drukkers die we te verduren kregen. 

Over de wedstrijden zelf kan ik zeggen dat het spannend was  en er vele wisselingen in de top waren. Hierin kunnen we zien dat de onderlinge verschillen in snelheid niet bijzonder groot waren, maar dat boothandeling erg van belang was. Door de continu wisselende windsnelheden moest er veel geschakeld worden en voor de wind ook wel eens een gijp in volle plané worden uitgevoerd.

Uiteindelijk een terechte winnaar en een klassement wat voor zich spreekt.

Voor volgend jaar hebben wij de 40ste editie van de ZZ Cup op het programma staan en die gaan we met extra luister en andere zaken omgeven. Misschien overwegen we om er een 3 of 4 daags evenement van te maken, zodat de Friezen op Sneek gebleven ook onze kant opkomen en dat we meer kunnen bieden aan de Duitsers die al vroeg naar ons waren afgereisd richting South Lake. 

Hier hopen wij om een deelnemersveld te hebben wat ver boven de 50 uit gaat, dus komt allen!!
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